
※無回答は集計と比率に含めず

1 2 3 4 5 無回答 計 1 2 3 4 5

設問１ 134 337 79 17 52 1 619 21.6% 54.4% 12.8% 2.7% 8.4%

設問２ 135 290 114 28 53 0 620 21.8% 46.8% 18.4% 4.5% 8.5%

設問３ 269 230 59 19 40 3 617 43.6% 37.3% 9.6% 3.1% 6.5%

設問４ 289 217 57 17 38 2 618 46.8% 35.1% 9.2% 2.8% 6.1%

設問５ 316 229 45 7 22 1 619 51.1% 37.0% 7.3% 1.1% 3.6%

設問６ 281 222 57 16 39 5 615 45.7% 36.1% 9.3% 2.6% 6.3%

設問７ 248 248 56 19 46 3 617 40.2% 40.2% 9.1% 3.1% 7.5%

設問８ 383 172 22 7 24 12 608 63.0% 28.3% 3.6% 1.2% 3.9%

設問１ 学校は，学習意欲が高まるように，授業内容や進め方の工夫を行っている。

設問２ 学校は，家庭学習の方法や学力向上のための具体的なアドバイスをしている。

設問３ 学校は，生徒を理解するために家庭訪問や相談活動，アンケートなどを行っている。

設問４ 学校・学年・生徒会行事では，感動とやりがいのある活動が取り入れられている。

設問５ 学校では，安心・安全な生活できるよう保健や安全の話や注意などがよくある。

設問６ 学校は，地域での活動を勧めたり，目標をもって参加できる部活動にしている。

設問７ 学校は，授業や行事などで，どの先生も工夫や協力している。

設問８ 学校は，授業・行事参観や各種通信類の発行をして，保護者に知らせている。
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